

美当选副总统确定  
办公室主任人选

据新华社华盛顿11月13日电 (记者王薇、杨晴川)美国民主党官员13日说,当选副总统拜登已经选定罗恩·克莱因作为自己的办公室主任。

据美国有线电视新闻网报道,民主党官员向媒体透露,曾在克林顿政府时期担任副总统戈尔办公室主任的克莱因已经接受拜登的任命。本周晚些时候,当总统奥巴马过渡班子将正式宣布这一任命。

报道说,克莱因今年早些时候在拜登参加民主党总统预选时担任他的顾问,并在拜登成为副总统候选人后帮助他准备电视辩论。他是最近一名被选入奥巴马政府的克林顿时期官员。

上周,奥巴马宣布,任命克林顿政府时期白宫政治和政策顾问伊曼纽尔担任白宫办公室主任。此外,奥巴马12日还选定一些曾在克林顿政府内任职的民主党人帮助指导国务院、国防部和财政部的交接工作。

加州520万人  
演习地震防灾

演习耗资超200万美元,模拟震级为7.8级,估计这场地震一旦发生可能造成1800人丧生,5.3万人受伤,经济损失超过2000亿美元

美国加利福尼亚州近520万人定于当地时间13日上午举行地震防灾演习。

模拟地震将发生在贯穿加利福尼亚州的圣安德烈亚斯断层,震级为里氏7.8级。地震研究人员估计,这样一场地震一旦发生,可能造成1800人丧生,5.3万人受伤,经济损失超过2000亿美元。

专家预计,演习耗资超过200万美元。

加利福尼亚州毗邻太平洋,圣安德烈亚斯断层贯穿其中,位于北美洲板块和太平洋板块交界处。

由于北美洲板块和太平洋板块相互摩擦,这一地区成为美国历史上的地震多发带。1906年突袭旧金山市的里氏7.8级大地震就是由圣安德烈亚斯断层引起,它使旧金山市成为一片废墟,约3000人死亡。

美国地质勘探局今年年初预计,加利福尼亚州今后30年发生里氏7.5级以上地震的几率为46%,震中可能位于人口稠密的加州南部地区。

美国地质勘探局地震学家露西·琼斯说,虽然加州遭遇地震风险大,但人们举行防灾演习的积极性却不高。不过,今年夏季一场里氏5.4级的地震袭击加州南部,致使5人受伤,给当地政府和居民敲响警钟。

陈立希 (新华社供本报特稿)

普京说  
总统任期延长案  
为促进民主

新华社专电 俄罗斯总理弗拉基米尔·普京12日说,有望延长俄总统任期的宪法修正案并非为他提出,而是为促进民主。

俄总统德米特里·梅德韦杰夫一天前向国家杜马(议会下院)提交一份将总统任期延长至6年的宪法修正草案。这一草案不涉及现任总统,意味着即使草案获得通过,梅德韦杰夫的任期也不会延长。

俄罗斯议员正努力使这一草案快速通过。

由于有媒体报道说这一草案目的是为普京重登总统宝座铺路,普京12日就此做出澄清。

他会晤芬兰总理马蒂·万哈宁时说,总统任期的改变“不存在个人因素”。“我们正寻求使我们维护主权、实施我们长期计划的机制。这不但不会损害发展民主,而且会促进民主。”

普京未说明自己是否寻求再度竞选总统。

## 东方广场第六届皮鞋文化节隆重开幕

买皮鞋 到东方  
全家快乐总动员

东方广场一年一度的皮鞋文化节于2008年11月14日至16日隆重登场。从2003年至今,东方皮鞋文化节已举办了六届,每一届都有不一样的精彩。

本届皮鞋节,让利力度为历届最大:购物满300元送200元券,凡在11月14日—15日21:00—营业结束时段购物,在满300送200的基础上再加送50元券。同时商场还有即买即抽,中奖百分百的活动。如此大力度的促销,怎样消费才最实惠呢?最好的方法就是邀全家人一起到东方,先给自己买一双,然后用赠券给老公/妻子买一双,再给父母买一双,或呼朋唤友一起来,买又送,送再买,快乐尽在分享中!

## 移植骨髓或能治艾滋

一名患有白血病的美国男子接受定向骨髓移植手术  
20个月后,体内原本携带的艾滋病病毒消失了

美联社12日报道,德国柏林沙里泰医院医生格罗·许特尔说,目前居住在柏林的一名患有白血病的美国男子,已感染艾滋病病毒长达10年,在接受定向骨髓移植手术20个月后,体内原本携带的艾滋病病毒也消失了。但许特尔没有透露患者的具体身份。

## 医生突发灵感

在准备为患者实施骨髓移植治疗白血病时,许特尔突然想到,一些人携带的突变基因“德尔塔32”也许能帮助抵抗艾滋病病毒。

许特尔开始在捐献者中寻找既具有这种基因又能与患者骨髓类型匹配的人。

在80名骨髓类型匹配的捐献者中,第61个人刚好携带合适的基因。

为了不干扰新骨髓细胞存活,医生让患者停用了治疗艾滋病的药物。医疗小组冒着患者抵抗力下降的风险,希望新细胞能够排斥艾滋病病毒。

美国明尼苏达州罗切斯特梅奥诊所艾滋病病毒和免疫研究实验室主任安德鲁·巴德雷博士认为,这些检测可能不够充分,因

## 发现艾滋病病毒消失

骨髓移植手术20个月后,医生对患者骨髓、血液及其他器官组织进行检测,发现艾滋病病毒消失。

美国明尼苏达州罗切斯特梅奥诊所艾滋病病毒和免疫研究实验室主任安德鲁·巴德雷博士认为,这些检测可能不够充分,因

为“只有对大量不同生物样本更仔细检测后,才能确认艾滋病病毒是否真的不存在”。

这不是医学人员第一次试图通过骨髓移植治疗艾滋病。

1999年发表于《医学假说》杂志的一篇文章回顾了1982至1996年间报告的32例此类骨髓移植手术结果,其中两例手术中,艾滋病病毒完全消失。

目前,全世界有3300万人感染艾滋病病毒,每年约有200万人死于艾滋病。

## 只是一次侥幸?

研究人员和沙里泰医院医生提醒说,这个案例可能只是一次侥幸。但有人认为

它将激发人们对基因疗法抗击艾滋病的最大兴趣。

美国国家变应性疾病和传染病研究所所长安东尼·福奇博士说,用治疗这名美国病人的方法作为一线治疗手段成本高,危险大。但他表示,这可以激励研究人员寻求将基因疗法作为抑制艾滋病病毒的一种手段。

基因疗法虽然低价有效,但目前尚处于起步阶段。伦敦卫生和热带医学院教授戴维·罗思表示,这种疗法可能还有其他一些人们所不知道的副作用。即便是这位在柏林治疗的患者,由于研究人员还没能找出艾滋病消失的确切原因,他的未来还不可知。王礼陈 (新华社供本报特稿)

运行于消化道的一段时间内,所处位置的酸碱度、温度将随时通过无线电装置传送到体外的控制部件,以视情况决定是否需要再通过体内控制装置修正施药的过程。

## 前景广阔

飞利浦公司已经设计出“i胶囊”及其系统的雏形,并经实验室检测其功能可在模拟消化道环境的试管内运转良好。

飞利浦公司说,“i胶囊”适用于批量生产,

这意味着这项技术拥有更广泛的应用空间。

瑞士 Pharma Concepts 医药公司卡斯滕·克雷默博士说:“导航反馈、电子控制施药并监测消化道情况三项功能兼具,‘i胶囊’技术是推动药物发展的一件宝贵工具……我认定这种技术可以帮助药物进行选择性定位,这一点将加速新药物研发的进程。”彭梦瑶 (新华社供本报特稿)



“i胶囊”照片。新华社/路透

东京一炸药制造公司  
爆炸起火

11月12日,日本东京市中心一幢楼房发生爆炸后冒出浓烟。东京一家专门生产电影特效炸药的公司12日发生炸药爆炸并引发大火,造成2死4伤。新华社/路透

伊朗一名外交官  
在巴基斯坦遭绑架

新华社伊斯兰堡11月13日电 (记者李忠发)巴基斯坦警方13日确认,伊朗一名外交官当天在巴基斯坦西北部遭到不明身份武装分子绑架,目前下落不明。

据当地电视台报道,绑架发生在巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦附近。伊朗驻白沙瓦领事馆一名商务参赞在乘车上班途中遭不明身份武装分子的拦截,该参赞和司机被绑架。一名安保人员试图反抗,被武装分子打死。

伊朗驻白沙瓦领事馆已确认这次绑架事件。巴基斯坦总理吉拉尼已指示西北边境省省政府和内政部相关部门采取紧急措施救援被绑架人员。

目前还没有任何组织和个人宣称对这次绑架事件负责。

巴基斯坦西北地区近来频繁发生绑架事件。今年9月22日,阿富汗候任驻巴大使哈利克·法拉希在白沙瓦被绑架。10月31日,武装人员在白沙瓦绑架了阿富汗财政部长安瓦尔·哈克·阿哈迪的弟弟。本月2日,一名阿富汗政府顾问在巴西北地区遭绑架。

英俄海军联手击退海盗  
两名海盗被击毙

新华社专电 俄罗斯海军官员12日说,俄罗斯和英国两国海军在亚丁湾联手挫败索马里海盗劫持一艘丹麦货船的企图。两名海盗在交火中被英国海军击毙。

美联社援引俄罗斯海军发言人伊戈尔·德加洛的话报道,俄罗斯“无畏”号护卫舰和英国“坎伯兰”号护卫舰11日分别派出一架直升机阻止丹麦货船遭海盗劫持。

货船当天在亚丁湾遭遇海盗。海盗当时乘坐悬挂也门国旗的船。德加洛告诉新闻24电视台:“海盗用自动武器袭击货船,并几次试图登船。”

英军方说,“坎伯兰”号护卫舰随后派遣小艇包围海盗。海盗拒绝停船并向英国船只开火,在英船员自卫回击后被迫投降。

英海军登船后发现两名据信为索马里海盗的人被击毙。一名也门人受伤,随后因抢救无效身亡。眼下尚不清楚那名也门人是在交火中受伤还是此前受海盗伤害。

索马里自1991年以来一直战乱不断,附近海域海盗活动猖獗,被国际海事局列为世界上最危险海域。

英发明智能机器人  
能实时模仿人脸表情

新华社专电 英发明出一种能够实时模仿人脸表情的机器人,这项技术将有助于研制新一代能够与人类互动的仿真机器人。

英国《每日电讯报》12日报道,机器人名叫“朱尔斯”,是一个中性的“人头”,可以实时模仿包括喜悦、悲伤和焦虑在内的10种表情。“朱尔斯”面部皮肤由一种特制固体胶制成,富有弹性。它可以微笑、做鬼脸、皱眉头。

“朱尔斯”的摄像头“眼睛”首先扫描人头部动作或面部表情,电子指令自动产生,34块表情肌肉随后将指令传达成面部表情。由于传送指令速度达到每秒25帧,使它几乎可以同步传达被模仿者的表情。

不过,并不是所有人都支持这一新发明。赫里福德大学机器人专家克里斯廷·道腾哈恩说:“结果显示,如果机器人有太多人类特点,人们可能对它产生反感。”

## 地球万年后可能重入冰期

新华社专电 英国和加拿大两国科学家12日说,地球轨道定期移动会导致今后1万年至10万年间气温骤降,地球进入持久冰期。虽然现阶段温室气体过多可能防止这一趋势,但并不证明全球变暖有利。

全球气候在漫长地质年代中冷暖交替。气候寒冷时发育大规模冰川,巨大冰盖覆盖地表,地球进入冰期。两次冰期之

间隔以温暖的间冰期。法新社说,这种交替据信源于地球绕日轨道和自转轴的变化,虽然变化不大,却对到达地球的太阳热量产生巨大影响。

人类现处的间冰期始于大约1.1万年前最近一次冰期的末期。根据模型计算,下一次“分叉”产生的冰期正常情况下将在今后1万年至10万年间发生。



## 中国解放军第四二五医院诚聘英才

中国解放军第425医院位于风景秀丽的热带滨海城市——海南三亚,是一所集医疗、教学、科研于一体的军队综合性医院。现因医院业务发展需要,面向全国诚聘业务骨干若干名。

## 一、招聘岗位

外科、内科、妇产科、急诊等专业人才。

## 二、招聘条件

1. 具有国家执业医师资格,本科以上学历,博士、硕士以及有二甲以上医院工作经历者优先。

2. 初级职称35岁以下;中级职称45岁以下,高级职称60岁以下。

3. 身体健康,热爱国家和军队卫生事业。

## 三、工资待遇:面议。

## 四、联系方式

有意者请将个人简历、详细资料(学历证明、身份证件、医师执业资格证书、联系方式等复印件)邮寄至海南省三亚市解放军队第425中心医院医务处。地址:海南省三亚市友谊路16号。

邮编:572008。

联系电话:0898-88290970(医务处)。

传真:0898-88290970

以上资料请自留底稿,恕不退还。欢迎有意者来电、来函咨询!

## 贷款催收公告

截止2008年11月3日,在我部办理贷款的以下客户未能按期偿还我部贷款本息,现我部对下列欠款客户及担保人进行公告催收,请以下借款人及担保人见报10日内尽快偿还所欠的贷款本息(海南省农行营业部联系电话:68532053,68531265),否则我部将采取相应措施予以追偿,特此公告。具体明细如下:

借款人	车牌号码	借款人	车牌号码	借款人	车牌号码	借款人	车牌号码	借款人	逾期金额
云大松	琼A07665、琼A07650	赵凤民	琼A07291	林正武	琼A07267	王起	琼A07274	孙敏	人民币6万元及利息
曹建巍	琼A07675、琼A07651	符秋兰	琼C12605	林芳兴	琼A07272	杨华强	琼A07294	符标全	人民币5万元及利息
云冬雨	琼A07673、琼A07672	赵丽花	琼C12597	马本规	琼A07284	王诚	琼D00425	卢修河	人民币3.7万元及利息
姚丽平	琼A07835、琼A07821	廖辉	琼C51457	林日宁	琼A07290	王智	琼D00426	周丽辉	人民币5万元及利息
李东	琼A07844、琼A07857	符强	琼A07581	胡有祖	琼A07270	王刚	琼A07837	林明金	人民币0.5万元及利息
唐燕红	琼A07605、琼A07607	王成武	琼A07646	陈学飞	琼A07285	吴崇奎	琼A07815	苏玉兰	人民币2万元及利息
李英	琼A07853、琼A07845	吴强	琼A07653	吴开伟	琼A07276	吴为锋	琼D10602	陈奕益	人民币57.35元及利息
蒙泽武	琼A07651、琼A07648	蒙美富	琼A07604</td						